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COMISIA PENTRU SITUAȚII EXCEPȚIONALE

PROCES -VERBAL nr. 8
al exercițiului practic de simulare a unui incendiu de proporții 

pentru angajații și subdiviziunile Consiliului Raional Anenii Noi 
din 02 august 2024. ora 9:00

La data de 02 august 2024, angajații și subdiviziunile Consiliului Raional Anenii Noi au 
participat la un exercițiu practic de simulare a unui incendiu de proporții, organizat cu scopul de a 
evalua și îmbunătăți pregătirea pentru situații de urgență.

Scenariul Exercițiului
Exercițiul a presupus simularea unui incendiu de amploare, care a izbucnit în clădirea principală a 
Consiliului Raional. Scopul principal a fost testarea rapidității și eficienței cu care angajații și 
subdiviziunile Consiliului raional Aneni Noi pot reacționa în caz de incendiu.

Des fă șura rea E x e re i ți u I u i
La declanșarea alarmei, toate subdiviziunile Consiliului au activat conform planurilor de evacuare și 
au început procedurile de siguranță. Angajații au fost instruiți să urmeze rutele de evacuare 
prestabilite, iar persoanele desemnate au avut sarcina de a asigura evacuarea în siguranță a tuturor 
persoanelor din clădire.

R a po r ta rea E va cu ă i ii
Toate sediile subdiviziunilor au raportat finalizarea evacuării subalternilor în timp record. 
Personalul de la departamentele implicate a fost coordonat dc persoane care au asigurat că nimeni 
nu a rămas în clădire și că toate persoanele au fost evacuate într-un loc sigur. Au fost evacuate din 
sediul Consiliul Raional Anenii Noi - 68 persoane.

Observații și învățăminte
Exercițiul a scos la iveală câteva puncte forte, dar și aspecte ce necesită îmbunătățiri. Printre 
realizările notabile sc numără rapiditatea evacuării și respectarea procedurilor de siguranță. Pe de 
altă parte, au fost identificate și zone unde se poate lucra pentru a asigura o mai bună coordonare și 
comunicare între subdiviziuni în astfel dc situații.

Concluzii
Simularea unui incendiu de proporții a demonstrat că angajații Consiliului Raional Anenii Noi sunt 
pregătiți pentru a face față unor astfel de situații de urgență. Totodată, exercițiul a oferit 
oportunitatea dc a evalua planurile existente și de a le îmbunătăți, asigurând astfel o mai mare 
eficiență în gestionarea riscurilor pe viitor.
Consiliul Raional Anenii Noi continuă să pună un accent deosebit pe pregătirea pentru situații de 
urgență, garantând astfel siguranța tuturor angajaților și a vizitatorilor.
In luna noiembrie va fi petrecut un antrenament interdepartamental la sediul Consiliului Raional 
Anenii Noi.

Participare și Recunoștință
Mulțumim tuturor angajaților pgpjțj: 
exercițiu important. Sigu^jfeS^, 
exerciții ne ajută să fin

articiparea activă și cooperarea demonstrată în cadrul acestui 
comunității noastre rămân priorități esențiale, iar aceste

{copreședintei Dmitri CIUR


